

挺进 U21 锦标赛“决赛圈”

# 山西男篮青年队表现亮眼

本报讯(记者 杨尔欣)2025年全国U21青年篮球锦标赛男子组第一阶段A1组比赛,7月30日晚在河南三门峡市体育馆战罢。山西汾酒男篮青年队以4胜2负的战绩,顺利挺进决赛。

U21青年篮球锦标赛第一阶段比赛于7月24日揭开战幕,采用单循环赛制。山西汾酒男篮青年队所在的A1

组共有7支球队,其中不乏卫冕冠军浙江队、青岛队、广厦队等传统劲旅。

比赛开始后,山西汾酒男篮青年队豪取四连胜,并曾在第二轮交锋中以83比82力克浙江队。最后两轮比赛,山西汾酒男篮青年队轮休了部分主力球员,相继负于广州队和新疆队。

经过6轮比赛争夺,浙江队与广州

队战绩同为5胜1负,位列A1组前两名。山西汾酒男篮青年队战绩为4胜2负,排在本组第三名。

在A1组比赛中,山西汾酒男篮青年队场均可以得到85.3分,位居各参赛队之首。而全队的场均失分高达82.2分,防守端表现仅好于六战全负的深圳队(场均失分95.8分)。

由淡厚然、张博源、张文杰组成的“三叉戟”,本次比赛在进攻端表现抢眼。山西汾酒男篮青年队6场比赛总计得到512分,而“三叉戟”在集体休战一场的情况下,合力得到281分。

全国U21青年篮球锦标赛决赛阶段比赛,计划于9月11日至18日在安徽合肥举行。



## 德国冬奥冠军登山遇难

新华社柏林7月30日电(记者赵建通)根据德国多家权威媒体30日的报道,曾在平昌冬奥会上获得冬季两项两枚金牌的德国名将劳拉·达尔迈尔在巴基斯坦登山时不幸身亡,年仅31岁。

据了解,达尔迈尔28日在巴基斯坦喀喇昆仑山脉的莱拉峰遭遇落石事故。救援队曾前往援助,但由于天气恶劣,难以抵达事故现场。

30日,达尔迈尔的后方团队确认她已经在事故中遇难。团队成员表示,达尔迈尔出发前曾书面表示,自己要是发生了人身事故,任何人都不要冒着生命危险

去救她,她应该永远留在山上。

达尔迈尔在2019年退役,她的冬季两项运动生涯足够辉煌——曾在2018年平昌冬奥会上获得短距离和追逐赛双冠,还七次获得世界锦标赛冠军。

达尔迈尔是一名国家认证的登山和滑雪向导,也是德国山地救援组织的活跃成员,多年来一直热衷于登山、越野跑和山地跑。她还一直担任电视评论员,负责冬季两项赛事的解说工作。

包括德国奥林匹克体育联合会、拜仁慕尼黑足球俱乐部在内的德国体育界以各种方式对达尔迈尔离世表达了哀悼之情。

## 赵心童战胜名将丁俊晖

7月31日晚,2025斯诺克上海大师赛1/4决赛上演“中国德比”,世锦赛冠军赵心童以6比1战胜名将丁俊晖,成功闯入四强。

比赛开局,赵心童迅速进入状态,率先取得2比0的优势。尽管丁俊晖随后回敬单杆84分,但第4局赵心童轰出了132分,以3比1进入中场休息。休息归来,赵心童的准度依旧在线,连赢3局后,最终以6比1轻松取胜。

今年5月,赵心童成为首位斩获斯诺克世锦赛冠军的中国球员,如今已跻身最具竞争力与商业价值的中国明星球员行列。上海大师赛是新赛季世界斯诺克巡回赛

在中国境内进行的首站赛事,也是赵心童禁赛期复出后在国内正式比赛中的首秀。手握15个排名赛冠军的丁俊晖,则一直是中国斯诺克运动的旗帜性人物。

本届赛事是赵心童与丁俊晖职业生涯的第6次交手,此前丁俊晖以4胜1负占据上风。不过双方上一次较量已是6年前,当时近乎“初出茅庐”的赵心童在2019年中国公开赛以5比3击败丁俊晖。

赵心童半决赛的对手将是凯伦·威尔逊和罗尼·奥沙利文之间的胜者。另一场半决赛将在阿里·卡特与马克·塞尔比之间展开。

据北京日报客户端 李婷婷

## 举办文艺演出 共话鱼水深情

本报讯(记者 李杰华 文/摄)在“八一”建军节到来之际,7月29日,杏花岭区在涧河街道社区党校举行“携手共话鱼水情,民族团结一家亲”铸牢中华民族共同体意识主题活动。该活动由杏花岭区委统战部、区工商联、区侨联、区民族宗教事务服务中心和涧河街道联合举办,退役军人、老党员、辖区群众代表等100余人参加。

一幕幕精彩纷呈的文艺表演接连呈现,藏族舞蹈《最美的歌献给妈妈》用灵动舞姿传递赤子深情,电吹管《军歌四联奏》以激昂旋律重温军旅豪情,合唱《阿瓦人民唱新歌》唱响各族群众的幸福心声,葫芦丝齐奏《竹楼情歌》勾勒出浓郁的民族风情,戏曲舞蹈《只留清香春来报》以袖舞翩跹演绎文化传承……一个个特色鲜明的节目轮番登场,各民族文化在舞台上交融碰撞、绽放光彩,台下掌声雷动,气氛热烈非凡。